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CBeTIiaHa, BO-TIEPBBLIX HACKOIBKO KOMIIETEHTHO poBeneHo Y3U mnoma (04eHb XOpoIiue
crnenuanuctsl B LITICP u neHTpe akyliepcTBa U ruHeKojoruu Ha OnapuHa), ecnu 4JIC
OeruCTBUTEILHO 1,7 CM = 3TO JOCTATOYHO MHOT'0, HO TEM He MeHee BHYTPUYTPOOHO BBl HUUETO He
cHesaeTe, Ballla OCHOBHAS 3aflaya Cpa3y II0cjie POXAeHUs 00paTUThCS K YPOJIoraM, KOTOPEIe
3aHUMAIOTCS HOBOPOXKOEHHKIMY (punaToBCKas 60IbHUIIA, KPOME TOTO TaM ITPOBOASAT ¥ KOHCYJIbTAIIUU
IOPOMOBEIE), U aKTUBHO KOHTPOJIMPOBATh COCTOSIHKE IT0YEK HOBOPOXKIEHHET0. aKTUBHOE CPOYHOE
BMeIlIaTeILCTBO TPeOyeTcs MpY pa3Mepax JIoXaHKu 0ojiee 25 MM WM MOYeTOYHUKa 6onee 15 MM.



